

Знаменитый Доктор Хаус вернется на экраны 20 сентября

Автор: Administrator
09.09.2010 18:00



Спешим не только просветить, но и обрадовать всех, кто следит за судьбой сериала "Доктор Хаус". Исполнитель его роли Хью Лори подписал с каналом Fox до 2012 года. Каждый сезон эпопеи длится с сентября по май. Сейчас заканчивается работа над седьмым сезоном. Значит, нас ждет еще как минимум восьмой (2010-2011) и девятый (2011-2012). Есть еще одна приятная новость.

К команде "Хауса" примкнет исчезнувшая Дженифер Моррисон. Сценаристы убрали ее героиню Эллисон Камерой, супругу, доктора Чейза, так как посчитали, что персонаж себя исчерпал. Однако одумались и решили вернуть дамочку обратно. Премьера 7-го сезона намечена на 20 сентября 2010 года. Анонсировать и переводить сезон будет уникальный ресурс о сериалах LostFilm TV. "Доктор Хаус" (House, M.D.) - американский телесериал о гениальном враче-диагносте Грегори Хаусе (Gregory House) и его команде. Сериал пользуется огромной популярностью в мире и был неоднократно отмечен престижными теленаградами - "Пибоди" и "Эмми".

<http://news.bcm.ru/doc/11184>